
Анкеты родителей 

  5а 5б 5в 6а 6б 6в 7а 7б 7в 8а 8б 8в 9а 9б 9в 10а 10б 11а 11б 
Знакомы Вы с 
условиями 
организации 
питания детей 
в школе? 

да 20 15 11 2 22  11 7 10 7 6 14 14 9 8 17 8   

нет 3 1 0 0 2  1 1 2 0 0 1 1 0 1 0 3   

Даёте Вы 
своему 
ребёнку 
деньги на 
питание? 

 

Да 15 10 8 1 17  10 6 10 4 3 10 11 5 8 15 8   

Нет 5 3 3 1 4  1 1 0 2 2 3 3 1 0 1 1   

иногда 3 3 0 0 3  1 1 0 1 2 3 1 3 1 1 2   

Ваш ребёнок 
питается в 
школе? 

 

организованно  6 11 3 1 12  2 4 8 1 2 4 1 2 2 2 0   

самостоятельно 8 1 0 0 11  8 2 1 3 0 10 5 3 3 13 9   

покупает в 
аппарате 

1 1 0 0 2  0 0 1 0 0 2 4 2 2 2 0   

берёт с собой 8 4 7 0 5  2 4 2 0 5 5 8 4 1 1 4   

не питается 3 0 1 1 0  2 1 0 3 0 1 2 1 3 0 0   

Если Ваш 
ребёнок 
организованно 
питается в 
школе (сдаёт 
деньги на 
недельный 
абонемент 
классному 
руководителю), 
как он 
отзывается о 
питании в 
школьной 
столовой? 

 

нравится 3 2 1 1 6  2 1 1 0 1 0 0 1 2 1 0   

скорее нравится, 
чем нет 

3 5 1 0 6  3 2 5 3 1 3 2 2 0 3 0   

не нравится   2 3 2 0 3  2 1 2 2 0 5 3 3 0 0 3   

не 
интересовалис
ь 

2 0 1 1 0  0 1 0 0 0 1 1 0 3 2 3   

Если Ваш 
ребёнок не 
питается 
организованн
о, укажите 
причины 
 

 Не 
всегда 
соответ
ствует 
вкусу 
реб-а 
(+1). Не 
хочет 
(+1). 
Хочет 
сама 
выбира
ть (+1). 
Не всё 

В 
выпечк
е есть 
лук, а 
ребёно
к не 
любит. 
Не 
любит 
печень, 
рыбны
е 
котлет
ы.  

Не 
устраив
ает 
рацион
, не ест 
то, что 
готовят
. Не 
нравит
ся 
школьн
ое 
питани
е (+1) 

Кушает 
только 
домаш
нюю 
пищу. 

Предпо
читает 
домаш
нее 
питани
е. 
Выбира
ет, что 
есть 
сам 
(+1). Не 
органи
зованн
о 

 Иногда 
забыва
ет 
сдавать 
деньги, 
покупа
ет 
самост
оятель
но. Не 
нравит
ся (+2). 
Не 
хочет 

Не 
нравит
ся (+1). 
Больше 
нравит
ся 
домаш
няя 
еда. 
Дорого
. 

Болит 
живот 
после 
обеда в 
школе. 
Не 
нравит
ся, 
когда 
дают 
кашу.  

Не 
хочет 
(+2). Не 
нравит
ся 
меню. 

Дорого
. Не 
нравит
ся, как 
готовят 

Не 
хочет 
Не 
нравит
ся еда 
в 
столов
ой, не 
всё ест. 
Хотел 
бы 
другое 
меню 

Дорого 
(+1). 
Плотно 
завтрак
ает 
дома. 
Не 
хочет 
(+3). Не 
нравит
ся. Это 
выбор 
ребёнк
а. 

Не 
нравит
ся (+2). 
Ребёно
к 
полноц
енно 
завтрак
ает 
дома..
Дорого 
(+1). 

Не 
хочет. 
Удобне
е брать 
с 
собой. 

Не 
нравятс
я 
блюда 
при 
органи
зованн
ом 
питани
и. Не 
всё 
любит, 
что 
дают. 

Дорого 
(+1), 
еда не 
удовле
творяет 
потреб
ность. 
Не 
успева
ет на 
переме
не (+1). 
Нет 
оплаты 

  



ест. Не 
нравит
ся(+1) 

получа
ется 
дешевл
е. 
Часто 
не ел, 
что 
дают 
(+1).. 
Финанс
овые 
пробле
мы. 
Дома 
ест 

(+2). 
Ребёно
к 
отказы
вается 
прини
мать 
пищу в 
школьн
ой 
столов
ой, 
говорит
, что 
невкус
но. 

Не 
хочет. 
Сам так 
решил. 
Выбор 
ребёнк
а (+1).  

картой. 
Не ест 
мясо. 
Не 
нравит
ся. Не 
хочет 
(+1)8 

Вы знакомы со 
всеми 
вариантами 
недельного 
абонемента 
питания в 
школе? 

да 19 13 8 1 21  9 6 9 6 7 14 13 7 9 14 6   

нет 3 1 3 1 2  3 2 2 1 0 1 2 2 0 3 5   

другое 1 0 0 0 0  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0   

Считаете ли 
Вы, что дети в 
школе 
должны 
получать 
полезную и 
горячую 
пищу? 
 

да 22 14 11 2 22  12 8 11 7 7 14 14 9 9 17 11   

нет 0 0 0 0 0  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0   

иногда 1 0 0 0 1  0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0   

Как часто 
классный 
руководитель 
напоминает 
Вам и детям о 
важности 
правильного 
питания 
учащихся во 
время их 
пребывания в 
школе? 

часто 15 4 4 1 16  6 5 7 1 2 7 8 7 7 6 5   

время от 
времени 

9 7 3 1 6  6 1 3 4 4 7 5 2 2 9 6   

никогда 0 2 1 0 2  0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0   

Всего анкет  23 15 12 2 24 0 12 8 12 7 7 15 15 9 9 11 17 0 0 

198 анкет 


